
Apklausa "Korupcijos apraiškos VšĮ Anykščių raj. psichikos sveikatos centre"

Respondentų statistika:

Viso respondentų 23

Rezultatų santrauka

1. Ar gydymo įstaigos personalas (pvz., gydytojai, psichikos sveikatos slaugytojai ir kt. personalas) elgiasi etiškai,
kultūringai? Ar esate patenkintas(-a) aptarnavimo kultūra?

Taip 20 87%

Ne 3 13%

Viso atsakymų 23

2. Ar Jums suprantamai buvo paaiškintas jūsų ligos gydymo planas?

Taip 20 87%

Ne 3 13%

Viso atsakymų 23

3. Ar šios gydymo įstaigos personalas buvo užsiminęs (leido suprasti), kad reikėtų neoficialiai susimokėti ("duoti
kyšį")?

Taip 1 4.3%

Ne 22 95.7%

Viso atsakymų 23

4. Kuriam gydymo įstaigos darbuotojui teko neoficialiai mokėti ("duoti kyšį")? (daug galimų variantų)

Gydytojui 1 4.3%

Psichikos sveikatos slaugytojai 0 0%

Socialiniam darbuotojui 0 0%

Medicinos psichologui 0 0%

Kitam personalui 0 0%

Neteko 22 95.7%

Viso atsakymų 23

5. Kokia išraiška dažniausiai įstaigos personalui padėkojate? (pasirenkamas klausimas)

Tiesiog pasakau AČIŪ 21 91.3%

Atsidėkoju dovanomis 2 8.7%

Kita 0 0%

Viso atsakymų 23

6. Ar gaunate reikalingą informaciją apie mokamas ir nemokamas paslaugas gydymo įstaigoje?

Taip 20 87%

Ne 3 13%

Viso atsakymų 23



Paaiškinimas: Viso atsakymų yra visų atsakymų, pasirinktų pagal tam tikro klausimo dalyvius, suma. Kiekvieno
atsakymo varianto procentinė išraiška yra apskaičiuojama padalinus šio atsakymo reikšmę iš visų atsakymų sumos.


